
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО БІЛЬШЕ НЕ ПОЧЕСНИЙ ГРОМАДЯНИН: УМАНЬ ПОЗБАВИЛА ЯЦЕНКА ЗВАННЯ

Більше не почесний громадянин: Умань позбавила Яценка звання

12:22, 11.06.26

Уманська міська рада ухвалила рішення про позбавлення Антона Яценка звання “Почесний

громадянин міста Умань”. Відповідне рішення підтримали депутати під час засідання міськради. Про

це інформує телеграм-канал “Викривач”.

Рішення стало резонансним на тлі багаторічних скандалів, які пов’язують із діяльністю ділка та

колишнього народного депутата Антона Яценка.

Протягом останніх років його ім’я неодноразово згадувалося у журналістських розслідуваннях щодо

фінансово-промислової групи навколо компанії “Укрпластик”, впливу на державні закупівлі, використання

політичних зв’язків та можливого лобіювання бізнес-інтересів.

Окрему увагу журналісти приділяли ймовірному використанню офшорних структур, концентрації активів

на пов’язаних особах, а також можливому конфлікту інтересів між політичною діяльністю та бізнесом.

У різні роки громадські активісти та медіа також порушували питання щодо походження окремих активів і

впливу Яценка на місцеві політичні процеси в Черкаській області.

Позбавлення звання почесного громадянина стало для Умані не лише формальним рішенням. Для

частини громади це символічний крок і сигнал про перегляд ставлення до осіб, чиї прізвища роками

супроводжувалися корупційними та репутаційними скандалами.

У телеграм-каналі “Викривач” рішення міськради прокоментували емоційно: “Яценко більше не почесний

громадянин Умані. Громада радіє”.

Читати також: раніше ми писали, що майже два десятиліття в українській політиці, п’ять партій і

депутатських груп, мільярд гривень у нерухомості на родичів — і жодного вироку. Коли журналісти

приїхали поставити питання особисто, депутат утік у ліс, викликав поліцію і у відповідь на запитання

запропонував їм “забиратись”. “Стоп корупції ТБ” дослідив феномен народного депутата Антона Яценка,

чия кар’єра є живою ілюстрацією того, як працює система політичного виживання в Україні.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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